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Ata da centésima septuagésima sétima (177a) reunião da Congregação, em sessão 
ordinária. Aos vinte e oito (28) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezesseis 
(2016), às onze horas (HhOOmin.), na sala de reunião do Instituto de Matemática da 
Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação do Instituto 
de Matemática reuniu-se, sob a Presidência da Vice-Diretora, Profa. Débora Abdalla 
Santos. Presentes os professores: Oscar Eduardo Ocampo Uribe, Vice-Chefe do 
Departamento de Matemática; Joseph Nee Anyah Yartey, vice-coordenador do 
Colegiado de Matemática; Frederico Araújo Durão, Chefe do Departamento de Ciência 
da Computação; Maristela Dias de Oliveira, Chefe do Departamento de Estatística; 
Profa. Christina von Flach G. Chávez, Coordenadora do Programa de Pós-graduação 
em Ciência da Computação, Sílvia Regina Ribeiro Lemos, coordenadora do Colegiado 
de Estatística; Luciano Rebouças de Oliveira, Coordenador do Colegiado de Ciência da 
Computação, Ecivaldo de Souza Matos, Vice-coordenador do colegiado de licenciatura 
em Computação, Cristiana Bastos Paiva Valente, Coordenadora do PARFOR, Joilson 
Oliveira Ribeiro, Coordenador do Colegiado do Curso de Mestrado em Matemática, 
Ana Lúcia Pinheiro Lima, Representante do IM no Conselho Acadêmico de Pesquisa e 
Extensão; Rita de Cássia de Jesus Silva, Representante do IM no Conselho Acadêmico 
de Ensino; Paul Denis Etienne Regnier, Representante do corpo docente, Márcio 
Kleber Ramos Filho, Representante dos técnicos-administrativos. Aberta a sessão, a 
senhora Presidente passou a palavra para os informes: i) a Prof. Rita de Cássia 
comunicou sobre o Congresso UFBA 70 anos, que acontecerá de 14 a 17 de julho e os 
trabalhos já podem ser submetidos, ii) A profa. Rita de Cássia comunicou que a UFBA 
já está chegando ao teto no número de cotistas, que de acordo com a lei é de 50%. iii) 
A prof. Rita de Cássia, comunicou que a comissão de reserva de vagas para o IHAC, 
irá propor que sejam reservados 10% das vagas para disciplinas sem pré-requisitos, 
para o IHAC. iv) A prof. Débora Abdalla Comunicou que a minuta sobre a livre 
docência será discutida na próxima reunião ordinária da Congregação, mas os 
Departamentos já podem enviar suas propostas, v) A prof. Débora Abdalla apresentou a 
pauta da reunião do CONSUNI. Em seguida a Senhora presidente, deu início à ordem 
do dia com fim específico referente ao concurso para Professor Adjunto A, Edital 
01/2015, Inclusão n°l 1, publicada no DOU de 17.11.2015: Departamento de Estatística 
- Homologação das inscrições, escolha dos Membros da Comissão Julgadora, Baremas 
e Resolução sobre o tempo da Prova escrita. Homologação das inscrições para o 
Concurso de professor: A senhora Presidente deu início ao julgamento dos pedidos de 
inscrições. Apreciado o parecer dos relatórios dos Processos, em atendimento às 
exigências do edital do concurso foram considerados inscritos: Matéria: 
Probabilidade e Estatística - (01 vaga), Fernanda de Bastiani, Luz Marina Goméz 
Goméz, Mariana Correia de Araújo, Marília Conceição de Souza, Ricardo Ferreira da 
Rocha, um total de cinco (05) para uma (01) vaga. A inscrição do candidato Wecsley 
Otero Prates não foi homologada, com três abstenções, por descumprimento ao 
estabelecido no Artigo 4, item 4.4 do edital 01/2015, visto que o candidato não t 
apresentou a prova de quitação com o serviço militar e apresentou a versão do 
memorial em mídia de forma ilegível. Em seguida passou-se à escolha dos Membros 
da Comissão Julgadora da relação encaminhada pelo Departamento. Membros 
Titulares: Prof. Dr. Paulo Jorge Canas Rodrigues - UFBA, Prof. Dr. Mário de Castro 
Andrade Filho - USP, Prof. Dr. Carlos Antonio Abanto Valle - UFRJ; membros 
suplentes: Profa. Dra. Giovana Oliveira Silva - UFBA, Prof. Dr. Enrico Antonio
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Colosimo - UFMG, Prof. Dr. Juvêncio Santos Nobre - UFC. O Barema que foi 
aprovado pelo Departamento de Estatística para prova de título é o mesmo que foi 
aprovado na reunião da Congregação n° 172a de 09.10.2015. O Barema para as provas 
Didática, Escrita e de Defesa de Memorial do Concurso de professor adjunto A. para 
todos os departamentos é o mesmo que foi aprovado em reunião da Congregação n° 
131a de 07.07.2013. Ficou decidido, com base no disposto no §3° e §4° do Artigo 16 da 
Resolução 03/2013 do Conselho Universitário da UFBA, fixar o tempo máximo de 
uma hora para a consulta bibliográfica da prova escrita em material impresso para os 
Concursos de Professor dos três Departamentos do IM. A previsão de realização das 
provas é no período de 29.02.2016 a 05.03.2016. Nada mais havendo a tratar, a senhora 
Presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, 
Wende Lima de Souza, secretária do Instituto de Matemática, lavrei a presente Ata, que 
será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos 
membros presentes. Salvador, vinte e oito de janeiro de dois mil e dezesseis. VJvrxJ-í-


